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市民乗り合いタクシー利用者ヒアリング調査結果について 

 

１ 調査概要 

平成 29 年 4 月からたつの市全域で運行している市民乗り合いタクシー「あかねちゃん」

の利用実態や利用意向を把握するため、利用者に対するヒアリング調査を実施しました。 

ヒアリング調査の概要は、以下に示すとおりです。 

 

＜ 調査概要 ＞ 

調査目的 
市民乗り合いタクシー「あかねちゃん」利用者の利用実態や  

利用意向を把握し、更なる運行改善を図る 

調査日 
平日：令和元年 9 月 10 日（火） 

休日：令和元年 9 月 14 日（土） 

調査対象者 市民乗り合いタクシー「あかねちゃん」利用者 

調査方法 
市民乗り合いタクシー「あかねちゃん」利用者に対し、    

車両内でヒアリング調査を実施 

 

＜ 配布・回収状況 ＞ 

区域名 回答数 構成比 

新宮区域 99 26.1% 

龍野東区域 81 21.3% 

龍野西区域 81 21.3% 

揖保川区域 70 18.4% 

御津区域 49 12.9% 

合計 380 100.0% 

 

 

協議事項３－２ 



- 2 - 

２ 調査結果【抜粋】 

(1) 「あかねちゃん」の利用状況について 

① 「あかねちゃん」利用時の乗降場所（問 1） 

・「あかねちゃん」利用時の乗降場所は、イオン竜野店やマックスバリュ、プチマルシ

ェ等のスーパーや、たつの市民病院・龍野中央病院や各区域内の医院・クリニック等

の医療施設が多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 乗降場所「自宅」を除く 

  3 票以上の回答のみを集計 

＜ 「あかねちゃん」利用時の乗降場所 ＞ 

 
（新宮区域） （龍野東区域） 

（龍野西区域） （揖保川区域） 

（御津区域） 
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（票）
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② 「あかねちゃん」の主な利用目的（問 2-1） 

・「あかねちゃん」の主な利用目的は、いずれの区域でも「通院」目的の割合が半数程

度を占めています。 

・平日・休日別に見ると、平日では「通院」目的の割合が最も高い一方、休日になると

「日用品の買い物」や「お出かけ」等の目的の割合が増加しています。 

＜ 「あかねちゃん」の主な利用目的 ＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【平日】 

上段：票 

下段：横構成比 

通院
日用品の
買い物

金融機関
への用事

お出かけ 通勤・通学 その他 合計

新宮 29 8 1 5 1 5 49
(59%) (16%) (2%) (10%) (2%) (10%) (100%)

龍野東 23 11 1 6 0 10 51
(45%) (22%) (2%) (12%) (0%) (20%) (100%)

龍野西 25 4 0 11 4 0 44
(57%) (9%) (0%) (25%) (9%) (0%) (100%)

揖保川 18 7 0 9 2 7 43
(42%) (16%) (0%) (21%) (5%) (16%) (100%)

御津 21 8 0 1 2 0 32
(66%) (25%) (0%) (3%) (6%) (0%) (100%)

合計 116 38 2 32 9 22 219
(53%) (17%) (1%) (15%) (4%) (10%) (100%)

不明4票除く
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通院 日用品の買い物 金融機関への用事 お出かけ 通勤・通学 その他
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【休日】 

上段：票  

下段：横構成比 

通院
日用品の
買い物

金融機関
への用事

お出かけ 通勤・通学 その他 合計

新宮 24 9 2 15 0 0 50
(48%) (18%) (4%) (30%) (0%) (0%) (100%)

龍野東 13 7 0 3 1 5 29
(45%) (24%) (0%) (10%) (3%) (17%) (100%)

龍野西 15 16 0 4 0 2 37
(41%) (43%) (0%) (11%) (0%) (5%) (100%)

揖保川 10 5 0 8 2 2 27
(37%) (19%) (0%) (30%) (7%) (7%) (100%)

御津 10 2 0 2 0 0 14
(71%) (14%) (0%) (14%) (0%) (0%) (100%)

合計 72 39 2 32 3 9 157
(46%) (25%) (1%) (20%) (2%) (6%) (100%)
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御津（14）

合計（157）

通院 日用品の買い物 金融機関への用事 お出かけ 通勤・通学 その他
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③ 合わせて外出した目的（問 2-2）[複数回答] 

・問 2-1 の目的以外で合わせて外出した目的は、平日・休日ともにいずれの区域でも「特

にない」がほぼ大半を占めていますが、それ以外では「日用品の買い物」が 13％と多

く、特に新宮区域や御津区域で回答の割合が高くなっています。 

＜ 合わせて外出した目的 ＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【平日】 

※ 複数回答 

上段：票 下段：横構成比 

（新宮区域） （龍野東区域） （龍野西区域） 

（揖保川区域） （御津区域） （合計） 
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融
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集計区域 通院
日用品の
買い物

金融機関
への用事 お出かけ 特にない その他 合計

新宮 3 12 0 0 33 1 49
(6%) (24%) (0%) (0%) (67%) (2%) -

龍野東 0 3 0 2 39 2 46
(0%) (7%) (0%) (4%) (85%) (4%) -

龍野西 0 0 1 2 38 0 41
(0%) (0%) (2%) (5%) (93%) (0%) -

揖保川 0 2 1 1 26 2 31
(0%) (6%) (3%) (3%) (84%) (6%) -

御津 0 8 0 2 15 0 25
(0%) (32%) (0%) (8%) (60%) (0%) -

合計 3 25 2 7 151 5 192
(2%) (13%) (1%) (4%) (79%) (3%) -

不明31票除く
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【休日】 

（新宮区域） （龍野東区域） （龍野西区域） 

（揖保川区域） （御津区域） （合計） 

※ 複数回答 
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融
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集計区域 通院
日用品の
買い物

金融機関
への用事 お出かけ 特にない その他 合計

新宮 0 6 0 3 35 1 45
(0%) (13%) (0%) (7%) (78%) (2%) -

龍野東 0 3 0 1 24 1 27
(0%) (11%) (0%) (4%) (89%) (4%) -

龍野西 2 1 0 4 30 0 37
(5%) (3%) (0%) (11%) (81%) (0%) -

揖保川 0 2 0 1 24 0 27
(0%) (7%) (0%) (4%) (89%) (0%) -

御津 0 7 0 2 5 0 14
(0%) (50%) (0%) (14%) (36%) (0%) -

合計 2 19 11 118 2 150
(1%) (13%) (0%) (7%) (79%) (1%) -

不明5票除く

上段：票 下段：横構成比 
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④ 「あかねちゃん」利用時の目的地（問 2-3） 

・「あかねちゃん」利用時の目的地は、乗降場所と同じく、イオン竜野店やマックスバ

リュ、プチマルシェ等のスーパーや、たつの市民病院・龍野中央病院や各区域内の医

院・クリニック等の医療施設が多くなっています。また、御津区域では姫路市方面へ

の乗り継ぎ利用が多くなっています。 

・乗降場所と目的地がほぼ同じであることから、乗降場所の設定が適切に行われている

と考えられます。 
 

＜ 「あかねちゃん」利用時の目的地 ＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 不明 13 票を除く 

  3 票以上の回答のみを集計 

（新宮区域） （龍野東区域） 

（龍野西区域） （揖保川区域） 

（御津区域） 
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（票）
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（票）
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⑤ 「あかねちゃん」の利用前後に乗り継いだ交通手段（問 3）[複数回答] 

・「あかねちゃん」の利用前後に乗り継いだ交通手段を見ると、平日・休日共に「あか

ねちゃん」のみの利用の割合が大半を占めていますが、新宮、龍野東、揖保川区域で

は「鉄道」、御津区域では「路線バス」「鉄道」等、他の公共交通との乗り継ぎ利用

が見られます。 

 

 

＜ 「あかねちゃん」の利用前後に乗り継いだ交通手段 ＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：票 下段：横構成比 

（新宮区域） （龍野東区域） （龍野西区域） 

（揖保川区域） （御津区域） （合計） 
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集計区域 鉄道
コミュニ
ティバス

てくてく
バス 路線バス タクシー

クルマ
（送迎）

『あかね
ちゃん』
以外は
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合計

新宮 8 4 0 3 1 0 81 0 95
(8%) (4%) (0%) (3%) (1%) (0%) (85%) (0%) -

龍野東 6 1 0 2 2 0 68 0 76
(8%) (1%) (0%) (3%) (3%) (0%) (89%) (0%) -

龍野西 1 2 0 0 1 1 74 0 79
(1%) (3%) (0%) (0%) (1%) (1%) (94%) (0%) -

揖保川 4 2 0 1 0 0 59 0 66
(6%) (3%) (0%) (2%) (0%) (0%) (89%) (0%) -

御津 3 0 0 13 2 1 29 4 49
(6%) (0%) (0%) (27%) (4%) (2%) (59%) (8%) -

合計 22 9 19 6 2 311 4 365
(6%) (2%) (0%) (5%) (2%) (1%) (85%) (1%) -

不明15票除く

1% 3% 1% 1%

94%

20%

40%

60%

80%

100%

鉄
道

コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
バ
ス

て
く
て
く
バ
ス

路
線
バ
ス

タ
ク
シ
ー

ク
ル
マ
（送
迎
）

「あ
か
ね
ち
ゃ
ん
」の
み

そ
の
他

6% 3% 2%

89%

20%

40%

60%

80%

100%

鉄
道

コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
バ
ス

て
く
て
く
バ
ス

路
線
バ
ス

タ
ク
シ
ー

ク
ル
マ
（送
迎
）

「あ
か
ね
ち
ゃ
ん
」の
み

そ
の
他



- 9 - 

 (2) 「あかねちゃん」運行開始前後の移動状況について 

① 「あかねちゃん」運行開始前の交通手段（問 4）[複数回答] 

・「あかねちゃん」運行開始前の交通手段を見ると、新宮区域では「コミュニティバス」、

龍野東区域では「クルマ（送迎）」、龍野西区域では「自転車」、揖保川区域では「ク

ルマ（運転）」、御津区域では「路線バス」が最も多くなっています。 

・全体では「コミュニティバス」と「クルマ（送迎）」の回答が最も多く、「あかねち

ゃん」の運行が、コミュニティバス再編後の移動手段の確保や送迎の負担軽減に寄与

していると考えられます。 
 

＜ 「あかねちゃん」運行開始前の交通手段 ＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 複数回答 

上段：票 

下段：横構成比 

（新宮区域） （龍野東区域） （龍野西区域） 

（揖保川区域） （御津区域） （合計） 

38%

2%

19%
23%

19%

4%

19%

4%

20%

40%

60%

80%

100%

コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
バ
ス

て
く
て
く
バ
ス

路
線
バ
ス

タ
ク
シ
ー

ク
ル
マ
（送
迎
）

ク
ル
マ
（運
転
）

バ
イ
ク
・原
付

自
転
車

徒
歩

鉄
道

行
っ
て
い
な
か
っ
た

そ
の
他

24%

2%

26%28%
22%

2%

20%

2%

20%

40%

60%

80%

100%

コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
バ
ス

て
く
て
く
バ
ス

路
線
バ
ス

タ
ク
シ
ー

ク
ル
マ
（送
迎
）

ク
ル
マ
（運
転
）

バ
イ
ク
・原
付

自
転
車

徒
歩

鉄
道

行
っ
て
い
な
か
っ
た

そ
の
他

5%

45%

14%

5%
9%

5% 5%

18%
20%

40%

60%

80%

100%

コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
バ
ス

て
く
て
く
バ
ス

路
線
バ
ス

タ
ク
シ
ー

ク
ル
マ
（送
迎
）

ク
ル
マ
（運
転
）

バ
イ
ク
・原
付

自
転
車

徒
歩

鉄
道

行
っ
て
い
な
か
っ
た

そ
の
他

24%

1%

8%

23%24%
19%

5%

20%

4% 1% 3%

20%

40%

60%

80%

100%

コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
バ
ス

て
く
て
く
バ
ス

路
線
バ
ス

タ
ク
シ
ー

ク
ル
マ
（送
迎
）

ク
ル
マ
（運
転
）

バ
イ
ク
・原
付

自
転
車

徒
歩

鉄
道

行
っ
て
い
な
か
っ
た

そ
の
他

コミュニティ

バス

てくてく
バス 路線バス タクシー

クルマ
（送迎）

クルマ
（運転）

バイク
・原付 自転車 徒歩 鉄道

行ってい
なかった その他

合計

新宮 20 0 1 10 12 10 2 10 2 0 0 0 52
(38%) (0%) (2%) (19%) (23%) (19%) (4%) (19%) (4%) (0%) (0%) (0%) -

龍野東 11 0 1 12 13 10 1 9 1 0 0 0 46
(24%) (0%) (2%) (26%) (28%) (22%) (2%) (20%) (2%) (0%) (0%) (0%) -

龍野西 7 0 2 12 11 5 2 15 0 2 1 0 38
(18%) (0%) (5%) (32%) (29%) (13%) (5%) (39%) (0%) (5%) (3%) (0%) -

揖保川 7 1 2 7 9 10 3 4 0 0 4 0 36
(19%) (3%) (6%) (19%) (25%) (28%) (8%) (11%) (0%) (0%) (11%) (0%) -

御津 1 0 10 3 1 2 1 1 4 0 0 0 22
(5%) (0%) (45%) (14%) (5%) (9%) (5%) (5%) (18%) (0%) (0%) (0%) -

合計 46 1 16 44 46 37 9 39 7 2 5 0 194
(24%) (1%) (8%) (23%) (24%) (19%) (5%) (20%) (4%) (1%) (3%) (0%) -

不明6票除く

18%

5%

32%29%

13%

5%

39%

5% 3%

20%

40%

60%

80%

100%

コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
バ
ス

て
く
て
く
バ
ス

路
線
バ
ス

タ
ク
シ
ー

ク
ル
マ
（送
迎
）

ク
ル
マ
（運
転
）

バ
イ
ク
・原
付

自
転
車

徒
歩

鉄
道

行
っ
て
い
な
か
っ
た

そ
の
他

19%

3% 6%

19%
25%28%

8% 11% 11%
20%

40%

60%

80%

100%

コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
バ
ス

て
く
て
く
バ
ス

路
線
バ
ス

タ
ク
シ
ー

ク
ル
マ
（送
迎
）

ク
ル
マ
（運
転
）

バ
イ
ク
・原
付

自
転
車

徒
歩

鉄
道

行
っ
て
い
な
か
っ
た

そ
の
他
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②-1 「あかねちゃん」運行開始前後の外出回数の変化（問 5） 

・「あかねちゃん」の運行開始前後における外出回数の変化をみると、全体では「増え

た」の割合が 32％となっており、「減った」の割合（8％）を上回っています。 

・また、1 週間当たりの外出回数の平均値も運行開始後に増加していることから、「あ

かねちゃん」の運行が外出機会の増加に寄与していると考えられます。 

＜「あかねちゃん」運行開始前後の外出回数の変化 ＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜「あかねちゃん」運行開始前後の 1 週間当たり外出回数の変化（回答者の平均値）＞ 

 

 

 

 

 

上段：票 下段：横構成比 

( )は、回答数[単位：票] 

2.06

1.31
1.03

2.56

1.63 1.58

2.19

1.64
1.48

2.89

1.75 1.85

0

1

2

3

4

新宮 龍野東 龍野西 揖保川 御津 合計

（回/週）
公共交通再編前 公共交通再編後

増えた 減った 変わらない 合計
新宮 12 4 27 43

(28%) (9%) (63%) (100%)
龍野東 18 6 20 44

(41%) (14%) (45%) (100%)
龍野西 11 1 23 35

(31%) (3%) (66%) (100%)
揖保川 12 2 21 35

(34%) (6%) (60%) (100%)
御津 4 1 16 21

(19%) (5%) (76%) (100%)
合計 57 14 107 178

(32%) (8%) (60%) (100%)
不明22票除く

28%

41%

31%

34%

19%

32%

9%

14%

3%

6%

5%

8%

63%

45%

66%

60%

76%

60%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

新宮（53）

龍野東（47）

龍野西（38）

揖保川（38）

御津（24）

合計（178）

増えた 減った 変わらない
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②-2 「あかねちゃん」運行開始前後の送迎回数の変化（問 5） 

・「あかねちゃん」の運行開始前後における送迎回数の変化をみると、全体では「減っ

た」の割合が 17％となっており、「増えた」の割合（15％）を少し上回っています。 

・また、1 週間当たりの送迎回数の平均値も、全体では運行開始後に減少していることか

ら、「あかねちゃん」の運行は送迎負担の軽減にも一定の効果があると考えられます。 

＜「あかねちゃん」運行開始前後の送迎回数の変化 ＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜「あかねちゃん」運行開始前後の 1 週間当たり送迎回数の変化（回答者の平均値）＞ 

 

 

 

 

 

( )は、回答数[単位：票] 

0.89
0.71

0.83
0.93

1.36

0.880.88

0.6

0.88
1.06

1.2

0.85

0

1

2

3

新宮 龍野東 龍野西 揖保川 御津 合計

（回/週）
公共交通再編前 公共交通再編後

増えた 減った 変わらない 合計
新宮 4 6 30 40

(10%) (15%) (75%) (100%)
龍野東 4 9 25 38

(11%) (24%) (66%) (100%)
龍野西 7 6 22 35

(20%) (17%) (63%) (100%)
揖保川 8 3 23 34

(24%) (9%) (68%) (100%)
御津 2 4 9 15

(13%) (27%) (60%) (100%)
合計 25 28 109 162

(15%) (17%) (67%) (100%)
不明38票除く

10%

11%

20%

24%

13%

15%

15%

24%

17%

9%

27%

17%

75%

66%

63%

68%

60%

67%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

新宮（53）

龍野東（47）

龍野西（38）

揖保川（38）

御津（24）

合計（162）

増えた 減った 変わらない

上段：票 下段：横構成比 
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③ 「あかねちゃん」を利用するようになったきっかけ（問 6）[複数回答] 

・「あかねちゃん」を利用するようになったきっかけは、全体では「広報」が 67％と最

も多く、次いで「口コミ」、「あかねちゃんパンフレット」の順に多くなっています。 

 

 

＜ 「あかねちゃん」を利用するようになったきっかけ ＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（新宮区域） （龍野東区域） （龍野西区域） 

（揖保川区域） （御津区域） （合計） 

41%

2%

27%

8%

29%

4%

20%

40%

60%

80%

100%

広
報

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

口
コ
ミ

説
明
会

「あ
か
ね
ち
ゃ
ん
」

パ
ン
フ
レ
ッ
ト

お
で
か
け
時
刻
表

走
っ
て
い
る
の
を
見
た

そ
の
他

77%

2%

18%

2%
9%

2%

11%20%

40%

60%

80%

100%

広
報

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

口
コ
ミ

説
明
会

「あ
か
ね
ち
ゃ
ん
」

パ
ン
フ
レ
ッ
ト

お
で
か
け
時
刻
表

走
っ
て
い
る
の
を
見
た

そ
の
他

25%
20%

25%

10%
5%

20%
20%

40%

60%

80%

100%

広
報

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

口
コ
ミ

説
明
会

「あ
か
ね
ち
ゃ
ん
」

パ
ン
フ
レ
ッ
ト

お
で
か
け
時
刻
表

走
っ
て
い
る
の
を
見
た

そ
の
他

67%

1%

19%

6%

16%

1%
4% 5%

20%

40%

60%

80%

100%

広
報

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

口
コ
ミ

説
明
会

「あ
か
ね
ち
ゃ
ん
」

パ
ン
フ
レ
ッ
ト

お
で
か
け
時
刻
表

走
っ
て
い
る
の
を
見
た

そ
の
他

※ 複数回答 

上段：票 

下段：横構成比 

広報
ホーム
ページ 口コミ 説明会

「あかねちゃ

ん」

パンフレット

おでかけ
時刻表

走っているの

を見た その他
合計

新宮 21 1 14 4 15 0 0 2 51
(41%) (2%) (27%) (8%) (29%) (0%) (0%) (4%) -

龍野東 34 1 8 1 4 1 5 0 44
(77%) (2%) (18%) (2%) (9%) (2%) (11%) (0%) -

龍野西 33 0 4 0 1 0 0 3 37
(89%) (0%) (11%) (0%) (3%) (0%) (0%) (8%) -

揖保川 31 0 6 1 8 0 2 1 34
(91%) (0%) (18%) (3%) (24%) (0%) (6%) (3%) -

御津 5 0 4 5 2 0 1 4 20
(25%) (0%) (20%) (25%) (10%) (0%) (5%) (20%) -

合計 124 2 36 11 30 1 8 10 186
(67%) (1%) (19%) (6%) (16%) (1%) (4%) (5%) -

不明14票除く

89%

11%

3%
8%

20%

40%

60%

80%

100%

広
報

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

口
コ
ミ

説
明
会

「あ
か
ね
ち
ゃ
ん
」

パ
ン
フ
レ
ッ
ト

お
で
か
け
時
刻
表

走
っ
て
い
る
の
を
見
た

そ
の
他

91%

18%

3%

24%

6% 3%

20%

40%

60%

80%

100%

広
報

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

口
コ
ミ

説
明
会

「あ
か
ね
ち
ゃ
ん
」

パ
ン
フ
レ
ッ
ト

お
で
か
け
時
刻
表

走
っ
て
い
る
の
を
見
た

そ
の
他
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(3) 「あかねちゃん」の満足度について（問 7-1） 

① 全体的な満足度 

・全体的な満足度は、全体では「満足」「やや満足」の割合が合わせて 97％となってお

り、「やや不満」「不満」の回答はほとんど見られないことから、「あかねちゃん」

の全体的な運行内容については概ね満足していただいていると考えられます。 

 

＜ 全体的な満足度 ＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

( )は、回答数[単位：票] 

上段：票 

下段：横構成比 

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 合計
新宮 37 9 4 1 0 51

(73%) (18%) (8%) (2%) (0%) (100%)
龍野東 40 4 2 0 0 46

(87%) (9%) (4%) (0%) (0%) (100%)
龍野西 33 5 0 0 0 38

(87%) (13%) (0%) (0%) (0%) (100%)
揖保川 29 5 0 0 0 34

(85%) (15%) (0%) (0%) (0%) (100%)
御津 17 3 0 0 0 20

(85%) (15%) (0%) (0%) (0%) (100%)
合計 156 26 6 1 0 189

(83%) (14%) (3%) (1%) (0%) (100%)
不明11票除く

73%

87%

87%

85%

85%

83%

18%

9%

13%

15%

15%

14%

8%

4%

3%

2%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

新宮（51）

龍野東（46）

龍野西（38）

揖保川（34）

御津（20）

合計（189）

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満
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② 車両の大きさや乗り心地 

・車両の大きさや乗り心地については、全体では「満足」「やや満足」の割合が合わせ

て 97％となっている一方、御津区域では「やや不満」の割合が 5％となっています。 

 

 

＜ 車両の大きさや乗り心地 ＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

( )は、回答数[単位：票] 

上段：票 

下段：横構成比 

90%

96%

92%

97%

71%

91%

2%

2%

8%

3%

24%

6%

8%

2%

3%

5%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

新宮（51）

龍野東（46）

龍野西（38）

揖保川（34）

御津（21）

合計（190）

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 合計
新宮 46 1 4 0 0 51

(90%) (2%) (8%) (0%) (0%) (100%)
龍野東 44 1 1 0 0 46

(96%) (2%) (2%) (0%) (0%) (100%)
龍野西 35 3 0 0 0 38

(92%) (8%) (0%) (0%) (0%) (100%)
揖保川 33 1 0 0 0 34

(97%) (3%) (0%) (0%) (0%) (100%)
御津 15 5 0 1 0 21

(71%) (24%) (0%) (5%) (0%) (100%)
合計 173 11 5 1 0 190

(91%) (6%) (3%) (1%) (0%) (100%)
不明10票除く
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③ 目的地の設定 

・目的地の設定については、全体では「満足」「やや満足」の割合が合わせて 92％とな

っている一方、龍野東区域では「やや不満」の割合が 13％となっています。 

 

 

＜ 目的地の設定 ＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

( )は、回答数[単位：票] 

上段：票 

下段：横構成比 

75%

76%

82%

94%

75%

80%

18%

9%

11%

25%

12%

4%

2%

3%

2%

4%

13%

3%

6%

6%

3%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

新宮（51）

龍野東（45）

龍野西（38）

揖保川（34）

御津（20）

合計（188）

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 合計
新宮 38 9 2 2 0 51

(75%) (18%) (4%) (4%) (0%) (100%)
龍野東 34 4 1 6 0 45

(76%) (9%) (2%) (13%) (0%) (100%)
龍野西 31 4 1 1 1 38

(82%) (11%) (3%) (3%) (3%) (100%)
揖保川 32 0 0 2 0 34

(94%) (0%) (0%) (6%) (0%) (100%)
御津 15 5 0 0 0 20

(75%) (25%) (0%) (0%) (0%) (100%)
合計 150 22 4 11 1 188

(80%) (12%) (2%) (6%) (1%) (100%)
不明12票除く
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④ 予約方法（電話での予約） 

・予約方法（電話での予約）については、全体では「満足」「やや満足」の割合が合わ

せて 92％となっている一方、龍野東区域では「やや不満」「不満」の割合が合わせて

11％となっています。 

 

＜ 予約方法（電話での予約）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

( )は、回答数[単位：票] 

上段：票 

下段：横構成比 

88%

80%

92%

100%

62%

86%

6%

4%

5%

24%

6%

2%

4%

3%

10%

3%

4%

2%

5%

2%

9%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

新宮（50）

龍野東（45）

龍野西（38）

揖保川（34）

御津（21）

合計（188）

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 合計
新宮 44 3 1 2 0 50

(88%) (6%) (2%) (4%) (0%) (100%)
龍野東 36 2 2 1 4 45

(80%) (4%) (4%) (2%) (9%) (100%)
龍野西 35 2 1 0 0 38

(92%) (5%) (3%) (0%) (0%) (100%)
揖保川 34 0 0 0 0 34

(100%) (0%) (0%) (0%) (0%) (100%)
御津 13 5 2 1 0 21

(62%) (24%) (10%) (5%) (0%) (100%)
合計 162 12 6 4 4 188

(86%) (6%) (3%) (2%) (2%) (100%)
不明12票除く
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⑤ 予約時間 

・予約時間（1 時間 30 分前）については、全体では「満足」「やや満足」の割合が合わ

せて 81％となっている一方、新宮区域では「やや不満」の割合が 31％となっていま

す。 

 

 

＜ 予約時間 ＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
( )は、回答数[単位：票] 

上段：票 

下段：横構成比 

53%

67%

87%

85%

55%

69%

10%

11%

8%

9%

30%

12%

6%

11%

3%

10%

6%

31%

4%

3%

6%

5%

12%

7%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

新宮（51）

龍野東（46）

龍野西（38）

揖保川（34）

御津（20）

合計（189）

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 合計
新宮 27 5 3 16 0 51

(53%) (10%) (6%) (31%) (0%) (100%)
龍野東 31 5 5 2 3 46

(67%) (11%) (11%) (4%) (7%) (100%)
龍野西 33 3 1 1 0 38

(87%) (8%) (3%) (3%) (0%) (100%)
揖保川 29 3 0 2 0 34

(85%) (9%) (0%) (6%) (0%) (100%)
御津 11 6 2 1 0 20

(55%) (30%) (10%) (5%) (0%) (100%)
合計 131 22 11 22 3 189

(69%) (12%) (6%) (12%) (2%) (100%)
不明11票除く
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⑥ 医療機関の診察時間に応じた帰りの便の予約時間変更 

・医療機関の診察時間に応じた帰りの便の予約時間変更については、全体では「満足」

「やや満足」の割合が合わせて 85％と多くなっている一方、新宮区域では「やや不満」

の割合が 18％となっています。 

 

＜ 医療機関の診察時間に応じた帰りの便の予約時間変更 ＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

( )は、回答数[単位：票] 

上段：票 

下段：横構成比 

64%

80%

84%

88%

67%

77%

4%

4%

8%

9%

24%

8%

14%

11%

8%

8%

18%

4%

3%

10%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

新宮（50）

龍野東（46）

龍野西（38）

揖保川（34）

御津（21）

合計（189）

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 合計
新宮 32 2 7 9 0 50

(64%) (4%) (14%) (18%) (0%) (100%)
龍野東 37 2 5 2 0 46

(80%) (4%) (11%) (4%) (0%) (100%)
龍野西 32 3 3 0 0 38

(84%) (8%) (8%) (0%) (0%) (100%)
揖保川 30 3 0 1 0 34

(88%) (9%) (0%) (3%) (0%) (100%)
御津 14 5 0 2 0 21

(67%) (24%) (0%) (10%) (0%) (100%)
合計 145 15 15 14 189

(77%) (8%) (8%) (7%) (0%) (100%)
不明11票除く
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⑦ 利用できる曜日 

・利用できる曜日については、全体では「満足」「やや満足」の割合が合わせて 90％と

多くなっている一方、新宮区域では「やや不満」「不満」の割合が合わせて 14％とな

っています。 

 

＜ 利用できる曜日 ＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

( )は、回答数[単位：票] 

上段：票 

下段：横構成比 

78%

83%

82%

97%

76%

83%

8%

9%

5%

19%

7%

4%

11%

3%

12%

4%

3%

3%

5%

6%

2%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

新宮（50）

龍野東（46）

龍野西（38）

揖保川（33）

御津（21）

合計（188）

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 合計
新宮 39 4 0 6 1 50

(78%) (8%) (0%) (12%) (2%) (100%)
龍野東 38 4 2 2 0 46

(83%) (9%) (4%) (4%) (0%) (100%)
龍野西 31 2 4 1 0 38

(82%) (5%) (11%) (3%) (0%) (100%)
揖保川 32 0 0 1 0 33

(97%) (0%) (0%) (3%) (0%) (100%)
御津 16 4 0 1 0 21

(76%) (19%) (0%) (5%) (0%) (100%)
合計 156 14 6 11 1 188

(83%) (7%) (3%) (6%) (1%) (100%)
不明12票除く
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⑧ 利用できる時間 

・利用できる時間については、全体では「満足」「やや満足」の割合が合わせて 88％と

多くなっている一方、龍野西区域では「やや不満」の割合が 18％となっています。 

 

 

＜ 利用できる時間 ＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

( )は、回答数[単位：票] 

上段：票 

下段：横構成比 

70%

89%

71%

91%

76%

79%

16%

2%

8%

3%

19%

9%

4%

4%

3%

3%

10%

4%

18%

6%

5%

9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

新宮（50）

龍野東（46）

龍野西（38）

揖保川（32）

御津（21）

合計（187）

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 合計
新宮 35 8 2 5 0 50

(70%) (16%) (4%) (10%) (0%) (100%)
龍野東 41 1 2 2 0 46

(89%) (2%) (4%) (4%) (0%) (100%)
龍野西 27 3 1 7 0 38

(71%) (8%) (3%) (18%) (0%) (100%)
揖保川 29 1 0 2 0 32

(91%) (3%) (0%) (6%) (0%) (100%)
御津 16 4 0 1 0 21

(76%) (19%) (0%) (5%) (0%) (100%)
合計 148 17 5 17 187

(79%) (9%) (3%) (9%) (0%) (100%)
不明13票除く
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⑨ 料金 

・料金については、いずれの区域でも「満足」「やや満足」の割合が合わせて 90％以上

となっています。 

 

 

＜ 料金 ＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

( )は、回答数[単位：票] 

上段：票 

下段：横構成比 

90%

98%

92%

100%

81%

93%

6%

5%

14%

4%

2%

3%

1%

4%

5%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

新宮（50）

龍野東（46）

龍野西（37）

揖保川（31）

御津（21）

合計（185）

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 合計
新宮 45 3 0 2 0 50

(90%) (6%) (0%) (4%) (0%) (100%)
龍野東 45 0 1 0 0 46

(98%) (0%) (2%) (0%) (0%) (100%)
龍野西 34 2 1 0 0 37

(92%) (5%) (3%) (0%) (0%) (100%)
揖保川 31 0 0 0 0 31

(100%) (0%) (0%) (0%) (0%) (100%)
御津 17 3 0 1 0 21

(81%) (14%) (0%) (5%) (0%) (100%)
合計 172 8 2 3 185

(93%) (4%) (1%) (2%) (0%) (100%)
不明15票除く
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⑩ オペレーターの対応 

・オペレーターの対応については、揖保川区域では「やや不満」「不満」の割合が合わ

せて 9％となっていますが、その他の区域では 90％以上の方が「満足」「やや満足」

と回答しています。 

 

＜ オペレーターの対応 ＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

( )は、回答数[単位：票] 

上段：票 

下段：横構成比 

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 合計
新宮 45 1 3 1 0 50

(90%) (2%) (6%) (2%) (0%) (100%)
龍野東 44 0 2 0 0 46

(96%) (0%) (4%) (0%) (0%) (100%)
龍野西 33 2 2 0 0 37

(89%) (5%) (5%) (0%) (0%) (100%)
揖保川 29 0 0 2 1 32

(91%) (0%) (0%) (6%) (3%) (100%)
御津 18 3 0 0 0 21

(86%) (14%) (0%) (0%) (0%) (100%)
合計 169 6 7 3 1 186

(91%) (3%) (4%) (2%) (1%) (100%)
不明14票除く

90%

96%

89%

91%

86%

91%

2%

5%

14%

3%

6%

4%

5%

4%

2%

6%

2%

3%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

新宮（50）

龍野東（46）

龍野西（37）

揖保川（32）

御津（21）

合計（186）

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満



- 23 - 

 

⑪ 運転手の対応 

・運転手の対応については、いずれの区域でも 90％以上の方が「満足」「やや満足」と

回答しています。 

 

 

＜ 運転手の対応 ＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

( )は、回答数[単位：票] 

上段：票 

下段：横構成比 

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 合計
新宮 46 0 2 2 0 50

(92%) (0%) (4%) (4%) (0%) (100%)
龍野東 45 0 1 0 0 46

(98%) (0%) (2%) (0%) (0%) (100%)
龍野西 34 2 1 0 0 37

(92%) (5%) (3%) (0%) (0%) (100%)
揖保川 31 0 0 0 1 32

(97%) (0%) (0%) (0%) (3%) (100%)
御津 18 2 0 0 1 21

(86%) (10%) (0%) (0%) (5%) (100%)
合計 174 4 4 2 2 186

(94%) (2%) (2%) (1%) (1%) (100%)
不明14票除く

92%

98%

92%

97%

86%

94%

5%

10%

2%

4%

2%

3%

2%

4%

1%

3%

5%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

新宮（50）

龍野東（46）

龍野西（37）

揖保川（32）

御津（21）

合計（186）

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満
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■ 過年度（平成 30 年度）調査との満足度の比較 

・過年度（平成 30 年度）の調査結果と比較すると、「満足」「やや満足」の割合は概

ね同程度か増加しており、「不満」「やや不満」の割合にも大きな変化は見られませ

ん。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【平成 30 年度】 

 

【令和元年度】 

 

83%

91%

80%

86%

69%

77%

83%

79%

93%

91%

94%

14%

6%

12%

6%

12%

8%

7%

9%

4%

3%

2%

3%

3%

2%

3%

6%

8%

3%

3%

1%

4%

2%

1%

1%

6%

2%

12%

7%

6%

9%

2%

2%

1%

1%

2%

2%

1%

1%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（189）

車両（190）

目的地（188）

予約方法（188）

予約期限（189）

予約の変更（189）

利用曜日（188）

時間帯（187）

料金（185）

オペレーター（186）

運転手（186）

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

83%

89%

79%

81%

66%

70%

81%

81%

93%

84%

93%

12%

7%

8%

4%

6%

4%

5%

8%

2%

7%

4%

5%

3%

6%

5%

18%

19%

5%

5%

3%

4%

2%

1%

5%

8%

8%

5%

7%

5%

1%

3%

1%

1%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（167）

車両（167）

目的地（167）

予約方法（165）

予約期限（166）

予約の変更（165）

利用曜日（167）

時間帯（166）

料金（167）

オペレーター（167）

運転手（167）

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満
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(4) 改善点及び意見・要望 

・あかねちゃんの運行内容に対する改善及び意見・要望については、「予約期限の改善」

に関する意見が最も多く、次いで「運行時間帯の拡大」「目的地の追加」の順となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜ 改善点及び意見・要望 ＞ 

 

23

20

17

16

15

15

13

5

4

4

4

3

2

2

2

2

8

5

0 5 10 15 20 25

予約期限の改善

運行時間帯の拡大

目的地の追加

区域外への運行

休日の運行

運行便数の増加

予約方法の改善

予約なし乗車への対応

土・日・祝日の予約対応

混雑の緩和

オペレーターの対応改善

医療機関帰りの予約の改善

利用料金の改善

途中下車への対応

予約の変更に対する改善

運行時間・ルート設定の見直し

好意的な意見

その他 （票）
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(5) たつの市の公共交通全体に対する満足度について 

・たつの市の公共交通全体に対する満足度は、全体では「満足」「やや満足」の割合が

合わせて 48％とほぼ半数を占める一方、「やや不満」「不満」の割合は合わせて 12％

となっており、中でも揖保川区域では「やや不満」「不満」の割合が合わせて 28％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜ たつの市の公共交通全体に対する満足度 ＞ 

 

上段：票 

下段：横構成比 

65%

46%

26%

41%

14%

44%

4%

9%

3%

7%

4%

21%

39%

62%

28%

79%

40%

6%

12%

21%

8%

4%

2%

3%

7%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

新宮（48）

龍野東（41）

龍野西（34）

揖保川（29）

御津（14）

合計（166）

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 合計
新宮 31 2 10 3 2 48

(65%) (4%) (21%) (6%) (4%) (100%)
龍野東 19 0 16 5 1 41

(46%) (0%) (39%) (12%) (2%) (100%)
龍野西 9 3 21 0 1 34

(26%) (9%) (62%) (0%) (3%) (100%)
揖保川 12 1 8 6 2 29

(41%) (3%) (28%) (21%) (7%) (100%)
御津 2 1 11 0 0 14

(14%) (7%) (79%) (0%) (0%) (100%)
合計 73 7 66 14 6 166

(44%) (4%) (40%) (8%) (4%) (100%)
不明34票除く
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(6) たつの市の公共交通全体に対する意見 

・たつの市の公共交通全体に対する意見としては、「「あかねちゃん」しか利用しない

のでわからない」や「公共交通をほとんど利用しないのでわからない」の回答が多く

なっていますが、それ以外で具体的な改善の意見・要望があった回答としては、コミ

ュニティバスの運行内容（運行便数や運行ルート等）やＪＲ姫新線の運行本数に関す

るものが多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜ たつの市の公共交通全体に対する意見 ＞ 

 
14

9

8

6

4

2

2

1

1

1

1

1

1

1

1

4

0 5 10 15

「あかねちゃん」しか利用しないのでわからない

公共交通をほとんど利用しないのでわからない

コミュニティバスの運行ルートの改善

コミュニティバスの運行便数の増加

ＪＲ姫新線の運行本数の増加

コミュニティバスの混雑の緩和

たつの市中心部への移動の改善

「あかねちゃん」の待合環境の改善

コミュニティバスの車両（乗降設備）の改善

コミュニティバスの待合環境の改善

圏域バスの運行便数の増加

医療機関への交通手段の充実

光都方面への移動の改善

他市町への移動の改善

好意的な意見

その他
（票）
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＜ アンケート調査票 ＞ 


